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PFLEGEHINWEIS FÜR IHRE MÖBEL

So pflegen Sie Ihre Möbel richtig!

Schöne Möbel machen Freude, oft ein Leben lang. Hier ein paar Hinweise, wie Sie mit Ihrem wertvollen Besitz bei Pflege und Reinigung am besten verfahren.

Weniger ist meistens mehr.

Zur Pflege von Holzflächen, Holzteilen und Polstermöbelbezügen genügt gelegentliches Behandeln. Gehen Sie deshalb mit Möbelpoliturmitteln und Sprayschaum recht sparsam um!

Staubwischen und –saugen tun es im Normalfall

Ein Staubtuch reicht im Allgemeinen völlig aus, um Ihre Möbel „auf Hochglanz“ zu erhalten. Nehmen Sie dazu ein fusselfreies, imprägniertes Tuch. Auch ältere oder nicht imprägnierte Tücher binden den Staub, wenn man sie gelegentlich mit einem Möbelspray besprüht. 

Sollten Ihre Möbel einmal eine gründlichere Behandlung brauchen, dann beachten Sie bitte die folgenden Pflegetipps.

Holzflächen und Holzteile
Sprühen Sie ein gutes Möbelpolitur-Spray am besten auf das Staubtuch, nicht direkt auf das Holz. Die Möbelpolitur beseitigt Grauschleier, belebt die Oberflächenstruktur (Maserung) neu und bildet einen Schutzfilm gegen Griffspuren oder Fingerabdrücke. Geringe Spraymengen verhindern dabei fleckigen Glanz!
Kratzer lassen sich oft wieder weitgehend unsichtbar machen, wenn Sie das Politurspray quer zum Kratzer verreiben.

Gelaugte Möbelteile

Bei gelaugten Möbeln können bei der Anlieferung , sowie bei der Nachbehandlung die Bauteile ausölen und somit den Bodenbelag verschmutzen. Ölreste müssen an den jeweiligen Stirnflächen bitte mit einem fusselfreien Tuch abgerieben werden.

Glänzende Metallteile und Glasflächen

Die handelsüblichen Metallputzmittel und Fensterreiniger reichen vollkommen aus, um wieder „Spiegelglanz“ zu erzielen.  Glas reiben Sie einfach mit nassfestem Papier trocken. 
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